Lparn wectauu,

Mporpamupare y nporpamckom jesuky [MajToH Koje cmo 3anoyenun kopuwhersem IDLE nporpamckor
OKpY’Kerba, HacTaB/baMo Ha MHTepHeTy, Kopuwherem cTpaHuue Petlja.org. 3a tbeHo Kopuwhere Huje
noTpebHo MHCcTanupaTu MajToH, 4OBOJ/bHA je camo UHTEPHET KoHeKuunja. CBe 3a4aTKe MOXKeTe paauTu
OVPEKHO Ha OBOj CTPaHMUM.

3a noyeTtak hemo ce NoACeTUTM OHOra WTO cMo Beh Hayunan, a To je nssohere OCHOBHUX apUTMETUYKNX
onepaumja.
Ha oBoj agpecu Hanasu ce rpaanBO Be3aHO 32 OCHOBHE apUTMETMYKE onepauuje n hUXoBY NPUMEHY:

https://petlja.org/biblioteka/r/lekcije/prirucnik-python/izracunavanje-cas?

Bu hete Bawe nporpame 3a caga pagutn y Python nHTepnpertatopy, Ha AaToj agpecu, a NpoBepaBaTu
HUMxoB pag Kopuwherwem gyrmeta: MOKPEHU NMPOIMPAM. Vcnoa npo3opa y Kome cTe Nucasm nporpam
6uhe npukasaH pesynTar.

cauyBaTi.

CmepepeBcka TBphaBa

Mokywaj Aa pewmiy HapeAHW, BEOMA jeAHOCTaBaH 334aTak Ha HEKO/IMKO HauuHa:

v V3pauyHaBaree

Yac 7 - OcHoEHE apuTMETHUKE onepaumje
1 nprmexa
* W3pauyHaj BpeAHOCT noMohy 06MUHOT KaNKyNnaTopa TBOT ONEPaTUBHOT CHCTEMA;

Yac d - Ueaw v peankn Opojeey, ekeke . .
* M3padyHaj BPeAHOCT YHOCOM M3pasa Y KOMaHaHy AnHwjy Python untepnperatopa;

Uac 9 - Kopuwherse U feguhicarse + M3paudyHaj u NPUKaxX| BPEAHOCT MNCarbeM je|HOCTABHOT CKPWNTA Y NPO30PY KOjW je NpuKasaH y ckiony oBe Be6-cTpaHuLe;
YHKLN 2 :
By * HanWwK ckpunT y okpykewy IDLE, cauyBaj ra M NokpeHu.

WM3pauyHaBakba - 104aTHA 333l 33
Bexby
Cmeaepescka TBphasa uma 061K Tpoyraa cTpaHuua 550m, 502m u 400m. Konuku je o6um TBpHase (kaaa wetaw oko
KOoHTpOAa Toka Nporpama .
TBphHase, koanko hiew metapa npehun)?

CrpyxType nogaraka

> OCHOBHM aArOPHUTMK

MOKPEHW NPOTPAM KOPAK MO KOPAK

# HanuuM CKpUNT Ha OBOM MeCTy

[da 6ucte ncnpobann Kako 0Bo GyHKUMOHMLIE, HaNUWKUTe nporpam (ckpunT) CmepepeBcKka TBphasa
(0bum Tpoyrna jeaHak je 36upy ayxKuHa ctpaHuua) .Kopuctehu pyHKumjy Print screen (PrtSc ayrme Ha
TacTaTypM), C/IMKAj eKpaH ca CBOjUM pelleremM, MCKoNupaj ra y Hosu Paint AOKyMeHT (0TBOpUTE HOBM
AOKYMEHT M NPUTUCHUTE paste) 1 cauyBajTe Nog CBOjUM MMeHOM, Kao Bexby 1 (Ime Prezime vezba 1).

Pewasajyhn 3agmatak MpousBoa 36upa u pasnuke, nopcetvhete ce npuoputTeTa MaTeMaTUUKUX
onepauuja 1 ynotpebe 3arpaga paau Ao6ujarba Ke/beHe BpeaHOCTH.

MpoMeH/bMBE CMO KOPUCTUAM KaZa CMO YHOCUIM BPEAHOCTU CTPaHWLLA KBaApaTa, HhUXOBE NOBPLUMHE U
06MM, a ca jol jegHMM HauYMHOM NUCakba HUXOBUX MMeHa ynosHaheTe ce y 3agaTKy: MpomeHs/buBe -
mmeHa mehypesynrara.

Baw 3agatak 6uhe ga osaj npumep mano nsmeHute. Hanvucahete nporpam Koju padyHa npouseog, 36upa
6pojeBa a u b u pasnuke 6pojesa c u d.

zbir=a+b

razlika=c-d


https://petlja.org/biblioteka/r/lekcije/prirucnik-python/izracunavanje-cas7

proizvod = zbir * razlika

***TMNoaceTmo ce: y 0BOM c/yyajy noTpebHo je NpBo yHeTH BpeaHoCTH bpojesa a,b,c u d Kopuiherem
KomaHge int(input()).

Cse oBo heTe nucaTM y npo3opy y Kom ce Beh Hanasm NpPoOrpamckyM Kog, M3MEeHOM U A0AaBatbeM
oarosapajyhux nnHuja nporpama. Ayrmetom: MoKpeHu nporpam mcnpobahete Baw paa. YKoOAMKO je
noTpebHO, MOXKeTe ce BPaTUTU U UCMPABUTM FPeLLKE.

Mpuankom NoKpeTarba, oTBopuhe ce Npo3op y Koju Tpeba pegom, jeaaH no jedaH, Aa yHecete BpeaHOCTU
bpojesa a,b,c 1 d, noTephyjyhu yHOC ca: oK. HakoH yHeTe BpeAHOCTM 33 CBE YETUPU MPOMEH/bUBE, UCTIOA,
nposopa he ce ucnucatu pesyntar.

YHeheTe BpegHOCTH:

a=6

b=4

c=4

d=2

PesynTaT Tpeba aa 6yae 20.

Hanpasu cHMMaK eKpaHa Ha KOM ce BUAM TBOj MPOrpam M UCNUCaH pe3yaTaT, Konupaj Taj cHMMmak y Paint
[OKYMEHT U1 cavyBaj ra nof, CBOjUM UMEHOM Kao Bexby 2.

Ob6a cHMMmKa ekpaHa Tpeba nocnatn Ha mejn: osjpvesnalazarevic@gmail.com.
Y TeMU mejna HaBeCcTU UMe U Ofe/berbe YUEHMKaA.

3a cBe Hegoymuue obpaTuTe ce Mej oM Ha UCTY Mejn aapecy.



